
AVISO PARA TITULARES DE LICENCIAS DE ALIMENTOS DE FILADELFIA 
PARA NEGOCIOS QUE TENGAN CAPACIDAD PARA 49 CLIENTES O MENOS

A partir del 1º de enero de 2018 cambiaron las licencias de alimentos en la Ciudad de Filadelfia. Ahora Filadelfia emitirá licencias de alimentos para "Large Establishment" (grandes establecimientos) para negocios con capacidad para 30 clientes o más y licencias de alimentos para "Small Establishment" (pequeños establecimientos) para negocios con capacidad para 29 clientes o menos.  

Si su negocio tiene capacidad para 29 clientes o menos, no tiene que hacer nada en especial. Cuando renueve su licencia de alimentos en 2018, la Ciudad emitirá de manera automática una licencia de alimentos para Pequeños Establecimientos.

Si su negocio tiene capacidad para 30 clientes o más, debe obtener una licencia de alimentos para Grandes Establecimientos.

· A fin de obtener una licencia para Grandes Establecimientos, debe solicitar una inspección de elegibilidad usando nuestro formulario en www.phila.gov/lirequest o llamando al 311 (desde Filadelfia) o (215) 686-8686 (desde afuera de Filadelfia). Las solicitudes deben realizarse antes del 15 de febrero de 2018. Un inspector de la Ciudad visitará su negocio antes del 31 de marzo de 2018.

· Para que su negocio califique para una licencia de alimentos para Grandes Establecimientos, debe haber al menos 30 asientos y al menos un sanitario con lavabo disponibles para el uso de los clientes.

· Si su negocio es aprobado, la Ciudad emitirá una licencia de alimentos para Grandes Establecimientos cuando usted renueve su licencia para el año 2018.  

· La Ciudad emitirá de manera automática una licencia para Pequeños Establecimientos si:
· Usted no solicitó una inspección de elegibilidad antes del 15 de febrero de 2018;
· Su negocio NO está aprobado como un Gran Establecimiento; o
· Usted no permitió que los inspectores de la Ciudad realicen la inspección. 

[bookmark: _Hlk503626388][bookmark: _Hlk503449827]Usted recibirá un aviso de la Ciudad cuando sea momento de renovar su licencia de alimentos. Para la mayoría de los titulares de licencias, el aviso se enviará en abril de 2018. La tarifa para licencias para Grandes Establecimientos es de $415 y para Pequeños Establecimientos, de $285.

Tenga en cuenta que la Pennsylvania Liquor Control Board (PLCB - Junta de Control de Bebidas Alcohólicas de Pensilvania) puede examinar su licencia de alimentos de Filadelfia al momento de decidir si su negocio califica para una Licencia de Bebidas Alcohólicas de Pensilvania. Para más información, visite el sitio web de PLCB en http://www.lcb.pa.gov/Licensing/Pages/Licensee-Compliance-Program.aspx.

Si tiene alguna pregunta, comuníquese con el servicio al usuario de la Ciudad llamando al 3-1-1 (desde Filadelfia) o 215-686-8686 (desde afuera de Filadelfia).
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