AVISO PARA TITULARES DE LICENCIAS DE ALIMENTOS DE FILADELFIA
PARA NEGOCIOS QUE TENGAN CAPACIDAD PARA 50 CLIENTES O MÁS

A partir del 1º de enero de 2018 cambiaron las licencias de alimentos en la Ciudad de Filadelfia. En las licencias de alimentos de Filadelfia ya no se enunciará que un negocio tiene capacidad para 50 clientes o más o capacidad para 49 clientes o menos. En cambio, la Ciudad emitirá licencias de alimentos para "Large Establishment" (grandes establecimientos) para negocios con capacidad para 30 clientes o más y licencias de alimentos para "Small Establishment" (pequeños establecimientos) para negocios con capacidad para 29 clientes o menos.

Su licencia de alimentos actual establece que su negocio tiene capacidad para 50 clientes o más. Esto significa que cuando renueve su licencia de alimentos en 2018, la Ciudad emitirá de manera automática una licencia de alimentos para Grandes Establecimientos. No tiene que hacer nada más.  

Usted recibirá un aviso de la Ciudad cuando sea momento de renovar su licencia de alimentos. Para la mayoría de los titulares de licencias, el aviso se enviará en abril de 2018. La tarifa para una licencia para Grandes Establecimientos es de $415.

Para seguir calificando para una licencia de alimentos para Grandes Establecimientos, en su negocio debe haber al menos 30 asientos y al menos un sanitario con lavabo disponibles para el uso de los clientes.
Si tiene alguna pregunta, comuníquese con el servicio al usuario de la Ciudad llamando al 3-1-1 (en Filadelfia) o 215-686-8686 (fuera de Filadelfia).

